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Vent caps  1 inch ultra latch 9,5 inch ultra latchRecessed faucet

Item no. Capacity
877869 9,4L
877876 18L

Exterior dimensions

230x420x(H)470 mm

230x420x(H)620 mm
877388 45L 420x535x(H)630 mm

®
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Entlüftungskappen  1-Zoll-Verriegelung 9,5-Zoll-VerriegelungWasserhahn in Hohlraum

Artikel-Nr. Kapazität
877869 9,4L
877876 18L

Außenmaße

230x420x(H)470 mm

230x420x(H)620 mm
877388 45L 420x535x(H)630 mm

®

EN DE

Eigenschaften:
• Behälter, die aus geformtem Polyethylen mit einer Isolierung aus Polyurethanschaum hergestellt sind.
• Das Produkt ist für einen umfassenden Gastroservice vorgesehen.
• Es weist eine nahtlose Formgebung auf, die es Ihnen ermöglicht, die richtige Temperatur der Getränke 

zu maximieren, Leckagen zu eliminieren und Platz auf dem Tisch aber auch in der Aufbewahrung zu 
sparen.

• Integrierter, eingelassener Griff für einen einfachen Transport.
• Das angeformte Stecksystem gewährleistet die Stabilität des Spenders.
• Die Möglichkeit des Stapelns erleichtert die Lagerung.
• Durch das Platzieren eines Wasserhahns in einem Hohlraum wird ein Auslaufen verhindert und es tropft 

auf den Tresen, was die Dosierung erleichtert.

Benutzeranweisung:
• Bevor Sie den Spender benutzen, waschen Sie den Wasserhahn gründlich mittels einer milden, für 

Lebensmittel geeigneten Reinigungslösung.
• Schließen Sie den Wasserhahn, bevor Sie den Tank füllen.
• Prüfen Sie vor dem Transport, ob alle Verriegelungen verschlossen sind.
• Die Entlüftungskappen können angepasst werden. Sie sollen den Druck zwischen Außen- und Innenfach 

ausgleichen, wodurch das Öffnen des Deckels erleichtert wird.
• Die Aufnahme für hohe Gläser muss mit einer Halterung verwendet werden.

User instruction:
• Before using the dispenser, wash the faucet assembly thoroughly with a mild food safe cleaning solution.
• Make sure to close the spigot before filling the beverage reservoir.
• Before transportation, check that all the latches are closed.
• Vent caps are adjustable. They are designed to equalize the pressure of outside and inner compartment ,

making it easier to open the door.
• Set to use tall glasses of support base riser.

Features:
• Containers made of molded polyethylene insulated with polyurethane foam.
• Suitable for pre-dining and post-dining serving.
• Molded seamlessly, allowing you to maximize maintain the correct temperature given beverages, 

eliminating leaks and saves space on the table or in storage.
• Integrated molded handle for easy transport.
• The bottom interlocking mols system keeps your dispenser stable.
• Stackable for storing convenience.
• Placing the tap water in the trough prevents leakage and dripping on the counter for easy dosing.

Temperaturspeicherung

87ºC

Anfangstemperatur

85ºC

1 Stunde

83ºC

2 Stunden

81ºC

3 Stunden

79ºC

4 Stunden
(Heiß)

0ºC

Anfangstemperatur

1ºC

1 Stunde

2ºC

2 Stunden

2ºC

3 Stunden

2,5ºC

4 Stunden
(Kalt) 

Temperature retention

87ºC

Initial temperature

85ºC

1 hour

83ºC

2 hours

81ºC

3 hours

79ºC

4 hours
(Hot)

0ºC

Initial temperature

1ºC

1 hour

2ºC

2 hours

2ºC

3 hours

2,5ºC

4 hours
(Cold)
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Ventilatiekappen 1 inch ultragrendel 9,5 inch ultragrendelVerzonken kraan

Artikelnr. Capaciteit
877869 9,4L
877876 18L

Buitenafmetingen

230x420x(H)470 mm

230x420x(H)620 mm
877388 45L 420x535x(H)630 mm
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Odpowietrzniki  Zatrzask 1-calowy Zatrzask 9,5-calowyKran w zagłębieniu

Nr art. Pojemność
877869 9,4L
877876 18L

Wymiary zewnętrzne

230x420x(H)470 mm

230x420x(H)620 mm
877388 45L 420x535x(H)630 mm

®
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Cechy:
• Pojemniki wykonane z formowanego polietylenu z izolacją z pianki poliuretanowej.
• Produkt przeznaczony do kompleksowej obsługi.
• Formowany bezszwowo, co umożliwia maksymalizację utrzymania odpowiedniej temperatury 

podawanych napojów, eliminację wycieków i oszczędność miejsca na stole albo w przechowywaniu.
• Zintegrowany, wpuszczany uchwyt ułatwiający transport.
• Formowany system łączenia u dołu zapewnia stabilność dozownika.
• Możliwość sztaplowania ułatwia przechowywanie.
• Umieszczenie kranu w zagłębieniu uniemożliwia wyciekanie i kapanie na blat, co ułatwia dozowanie.

Instrukcja dla użytkownika:
• Przed użyciem dozownika umyć dokładnie kran łagodnym środkiem dopuszczonym do kontaktu z 

żywnością.
• Przez napełnieniem zbiornika zamknąć kran.
• Przed transportem sprawdzić, czy wszystkie zatrzaski są zamknięte.
• Odpowietrzniki można regulować. Przeznaczone są do wyrównania ciśnienia wewnątrz komory i 

ułatwienia otwierania pokrywy.
• Zestawu do wysokich szklanek należy używać z podporą.

Gebruiksaanwijzing:
• Was het kraansamenstel vóór het gebruik van de dispenser grondig met een oplossing met een mild, 

voedselveilig reinigingsmiddel.
• Zorg ervoor om de tapkraan dicht te doen voordat u het drankenreservoir vult.
• Controleer voor het transport dat alle grendels zijn gesloten.
• De ventilatiekappen zijn verstelbaar. Deze zijn ontworpen voor het vereffenen van de druk buiten en in het 

compartiment, waardoor het gemakkelijker wordt om de deur te openen.
• Verhoging van het onderstuk voor het gebruik van hoge glazen.

Eigenschappen:
• Containers die gemaakt zijn van gevormd polyethyleen en geïsoleerd met polyurethaanschuim.
• Geschikt voor serveren vóór en na het diner.
• Naadloos gevormd, waardoor u de aan dranken gegeven temperatuur maximaal kunt behouden,

waardoor lekken worden geëlimineerd en ruimte op tafel of in opslag wordt bespaard.
• Geïntegreerde gevormde handgreep voor gemakkelijk transport.
• Het onderste in elkaar grijpende systeem houdt de stabiel.
• Stapelbaar voor handige opslag.
• Door het kraanwater in de bak te doen, wordt lekkage en druppelen op het werkblad voorkomen en kan 

het water gemakkelijk worden gedoseerd.

Utrzymanie temperatury

87ºC

Temp. początkowa

85ºC

1 godz.

83ºC

2 godz.

81ºC

3 godz.

79ºC

4 godz.
(Gorące)

0ºC

Temp. początkowa

1ºC

1 godz.

2ºC

2 godz.

2ºC

3 godz.

2,5ºC

4 godz.
(Zimne) 

Behoud van temperatuur

87ºC

Initiële temperatuur

85ºC

1 uur

83ºC

2 uur

81ºC

3 uur

79ºC

4 uur
(Heet)

0ºC

Initiële temperatuur

1ºC

1 uur

2ºC

2 uur

2ºC

3 uur

2,5ºC

4 uur
(Koud)
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Couvercles de
ventilation

 Grand loquet de
1 pouce

Grand loquet de
9,5 pouces

Robinet encastré

N° d'élément Capacité
877869 9,4L
877876 18L

Dimensions extérieures

230x420x(H)470 mm

230x420x(H)620 mm
877388 45L 420x535x(H)630 mm
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Tappi di sfiato  Cerniere da un pollice Cerniere da 9,5 polliciRubinetto da incasso

Cod. articolo Capienza
877869 9,4L
877876 18L

Dimensioni esterne

230x420x(H)470 mm

230x420x(H)620 mm
877388 45L 420x535x(H)630 mm

®
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Caratteristiche:
• Contenitori in polietilene stampato isolati con schiuma di poliuretano.
• Adatti per il servizio pre-pranzo e post-pranzo.
• Perfettamente stampati, consentono di mantenere al meglio la corretta temperatura di servizio delle 

bevande, eliminando le perdite e consentendo di risparmiare spazio sul tavolo o in deposito.
• Maniglia ergonomica integrata per un trasporto agevole.
• Il sistema di bloccaggio del fondo mantiene stabile il distributore.
• Impilabile per riporlo con comodità.
• L’immissione di acqua di rubinetto nel trogolo impedisce perdite e gocciolamenti sul contatore per un 

facile dosaggio.

Istruzioni per l'uso:
• Prima di utilizzare l'erogatore, lavare il gruppo rubinetteria accuratamente con una soluzione detergente 

delicata adatta ai contenitori per alimenti.
• Assicurarsi di chiudere il rubinetto prima di riempire il serbatoio della bevanda.
• Prima del trasporto, verificare che tutte le cerniere siano chiuse.
• I tappi di sfiato sono regolabili. Sono progettati per equilibrare la pressione tra lato esterno e lato interno, 

rendendo più semplice aprire la porta.
• Impostazione della riserva di base del supporto per utilizzare bicchieri alti.

Consignes d'utilisation:
• Avant d'utiliser le distributeur, nettoyer soigneusement le mécanisme du robinet à l'aide d'une solution 

nettoyante alimentaire douce.
• S'assurer de fermer le robinet avant de remplir le réservoir de boisson.
• Avant le transport, vérifier que tous les loquets sont fermés.
• Les couvercles de ventilation sont ajustables. Ils sont conçus pour équilibrer la pression du 

compartiment externe et interne, facilitant ainsi l'ouverture de la porte.
• Réglé pour utiliser de grands verres dans la partie surélevée de la base de support.

Caractéristiques:
• Conteneurs réalisés en polyéthylène moulé isolé avec de la mousse de polyuréthane.
• Adaptés au service précédent et suivant les repas.
• Moulé d'une pièce, vous permettant de conserver au mieux des boissons à la bonne température, et 

éliminant les fuites tout en gagnant de l'espace sur la table ou pour le stockage.
• Poignée moulée intégrée pour une facilité de transport.
• Le système de moulures emboîtables dans le bas permet à votre distributeur de rester stable.
• Empilable pour un stockage aisé.
• Mettre de l'eau du robinet dans le creux empêche les fuites et les coulures sur le comptoir pour un 

dosage facile.

Conservation de la température

87ºC

Température initiale

85ºC

1 heure

83ºC

2 heures

81ºC

3 heures

79ºC

4 heures
(Chaud)

0ºC

Température initiale

1ºC

1 heure

2ºC

2 heures

2ºC

3 heures

2,5ºC

4 heures
(Froid)

Mantenimento della temperatura

87ºC

Temperatura iniziale

85ºC

1 ora

83ºC

2 ore

81ºC

3 ore

79ºC

4 ore
(Caldo)

0ºC

Temperatura iniziale

1ºC

1 ora

2ºC

2 ore

2ºC

3 ore

2,5ºC

4 ore
(Freddo) 
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Capace de ventilație Ultra clichet de 1 inch Ultra clichet de 9,5 inchiRobinet încastrat

Nr. articol Capacitate
877869 9,4L
877876 18L

Dimensiuni exterioare

230x420x(H)470 mm

230x420x(H)620 mm
877388 45L 420x535x(H)630 mm
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Крышк вентиляционного
отверстия

 1-дюймовая
ультра-защелка

9,5-дюймовая
ультра-защелка

Утопленный вентиль

№ позиции Вместимость
877869 9,4л
877876 18л

Наружные размеры

230x420x(В)470 мм

230x420x(В)620 мм
877388 45л 420x535x(В)630 мм

®
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Характеристики:
• Контейнеры, изготовленные из литого полиэтилена с изоляцией из полиуретановой пены.
• Подходят для подачи закусок и десертов.
• Полностью литая конструкция позволяет поддерживать заданную температуру напитков, не допуская 

утечек, и экономить место на столе или в кладовой.
• Литая ручка для удобства транспортировки.
• Система нижних фиксаторов обеспечивает устойчивость раздаточного устройства.
• Для удобства хранения контейнеры можно ставить друг на друга.
• Питьевая вода в поддоне предотвращает утечки и проливание на стойку и обеспечивает удобство 

дозировки.

Инструкция по использованию:
• Перед использованием раздаточного устройств следует тщательно промыть блок с вентилем слабым 

раствором моющего средства для чистки поверхностей, предназначенных для приготовления пищи.
• Перед наполнением резервуара для напитков обязательно следует закрыть пробку.
• Перед транспортировкой необходимо убедиться, что все защелки закрыты.
• Крышки вентиляционного отверстия регулируются. Они предназначены для выравнивания 

давления внутри и снаружи отделения, позволяя легко открывать дверцу.
• Установка для использования высоких бокалов с подъемным опорным основанием.

Instrucțiune pentru utilizator:
• Înainte de a utiliza dozatorul, spălați complet ansamblul robinetului cu o soluție de curățare potrivită 

pentru echipamentele care intră în contact cu produse alimentare.
• Asigurați-vă că închideți cepul înainte de a umple rezervorul de băutură.
• Înainte de transport, verificați că toți clicheții sunt închiși.
• Capacele de ventilație sunt ajustabile. Acestea sunt concepute pentru a egaliza presiunea între 

compartimentul extern și compartimentul intern, făcând mai facilă deschiderea ușii.
• Set pentru dispozitivul de ridicare a bazei suportului pentru pahare înalte.

Caracteristici:
• Recipiente din polietilenă mulată izolată cu spumă poliuretanică.
• Potrivite pentru servire înainte și după mâncare.
• Mulate perfect, permițându-vă să mențineți cât mai mult la temperatura corectă băuturile, eliminând 

scurgerile și economisind spațiu pe masă sau în spațiul de depozitare.
• Mâner mulat integrat pentru transport facil.
• Sistemul de interblocare din partea de jos menține dozatorul stabil.
• Produsul poate fi stivuit pentru ergonomie la depozitare.
• Poziționarea apei de la robinet în canal previne scurgerile și picurarea pe tejghea, pentru dozare facilă.

Reținere temperatură

87ºC

Temperatură inițială

85ºC

1 oră

83ºC

2 ore

81ºC

3 ore

79ºC

4 ore
(Cald)

0ºC

Temperatură inițială

1ºC

1 oră

2ºC

2 ore

2ºC

3 ore

2,5ºC

4 ore
(Rece)

Поддержание температуры

87ºC

Начальная температура

85ºC

1 час

83ºC

2 часа

81ºC

3 часа

79ºC

4 часа
(Горячая) 

0ºC

Начальная температура

1ºC

1 час

2ºC

2 часа

2ºC

3 часа

2,5ºC

4 часа
(Холодная)  
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Καπάκι εξαερισμού  Μάνδαλο 1 ίντσας Μάνδαλο 9,5 ίντσεςΧωνευτή βρύση

Αρ, εξαρτήματος Χωρητικότητα
877869 9,4L
877876 18L

Εξωτερικές διαστάσεις

230x420x(H)470 mm

230x420x(H)620 mm
877388 45L 420x535x(H)630 mm

®
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Οδηγίες χρήστη:
• Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, πλύνετε καλά τη βρύση με ένα ήπιο καθαριστικό διάλυμα ασφαλές για 

φαγητό.
• Σιγουρευτείτε ότι έχετε κλείσει το δοχείο πριν γεμίσετε τη δεξαμενή ποτών.
• Πριν από τη μεταφορά, βεβαιωθείτε ότι όλα τα μάνδαλα είναι ασφαλισμένα.
• Τα καπάκια εξαερισμού είναι ρυθμιζόμενα. Είναι σχεδιασμένα για να εξισώσουν την πίεση του εξωτερικού 

και του εσωτερικού χώρου, καθιστώντας εύκολο το άνοιγμα της πόρτας.
• Ρυθμίστε τη βάση ανύψωσης για να χρησιμοποιήσετε ψηλά ποτήρια.

Χαρακτηριστικά:
• Δοχεία από χυτό πολυαιθυλένιο, με μόνωση από αφρό πολυουρεθάνης.
• Κατάλληλο για πριν και μετά το σερβίρισμα φαγητού.
• Ενιαία κατασκευή η οποία σας επιτρέπει να μεγιστοποιήσετε και να διατηρήσετε τη σωστή θερμοκρασία για 

ποτά. Ελαχιστοποιεί τις διαρροές και εξοικονομεί χώρο στο τραπέζι ή στην αποθήκη.
• Ενιαία χυτή λαβή για εύκολη μεταφορά.
• Το σύστημα κλειδώματος βάσης στο κάτω μέρος διατηρεί σταθερό το διανομέα σας.
• Με δυνατότητα στοίβαξης για εύκολη αποθήκευση.
• Η τοποθέτηση της βρύσης εμποδίζει τη διαρροή και διευκολύνει τη δοσολογία.

Διατήρηση θερμοκρασίας

87ºC

Αρχική θερμοκρασία

85ºC

1 ώρα

83ºC

2 ώρες

81ºC

3 ώρες

79ºC

4 ώρες
(Ζεστό)

0ºC

Αρχική θερμοκρασία

1ºC

1 ώρα

2ºC

2 hours

2ºC

3 ώρες

2,5ºC

4 ώρες
(Κρύο)


